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Nem kell mást tennie, mint megválaszolni 
a következő kérdéseket, és a kitöltött szelvényt leadnia!

Nyerjen 
30 000 Ft értékű 
mobiltelefont!
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

Állok a vonat ajtajánál, ahol két fiatal 
beszélget. Egyikük megkérdezi a 
másikat: „Te még kapsz pénzt a 
szüleidtől? Mert én nem.” A tizenhét 
éves küllemű fiatal azt feleli, hogy az 
apja most közölte vele, annyi pénze 
lehet, amennyit csak akar, de azt úgy 
szerzi meg, ahogy tudja. Mert a szülői 
forintok elfogytak. Kiderült, akár fel is 
fordulhat a gyerek, akkor sem tud az 
apa enni adni. A fiatal meg üzletelget, 
elad ezt-azt. Aztán vagy észreveszik a 
rendőrök, vagy nem. De nem érdekli, 
mert életben akar maradni. 
Egy másik ajtónál idős néni próbál 
mankóval felaraszolni. Ha nem lettem 
volna ott, ez a próbálkozás nem jött 
volna össze, maximum egy következő 
vonatnál. Ott is csak akkor, ha van 
az ajtónál rendszeresített társadalmi 
segítő. Őket láthatjuk mostanában 
pályaudvarokon, autóbuszokon, 
amint botos, tolókocsis személyeket 
segítenek a pillanat kérését teljesítve, 
hogy a sérültek eljuthassanak 
a kórházba, ha már az állam 
elfelejtkezett róluk. Ezek a jótét 
lelkek mi magunk vagyunk. A sokat 
látott asszony épphogy csak a súlyát 
tudta ide-oda helyezni. Mozgásra 
képtelen volt, de elmondása szerint 
ingyen betegszállító autót nem 
kapott, pénzesre nem telik, ezért 

marad a nagy utazás. Látszott 
a tekintetén, hogy nem bírja a 
megpróbáltatásokat. Hőkölt, 
jajveszékelt. Kínszenvedés volt neki ez 
az egész. A kórházba pedig csak azért 
ment el így, hogy legalább kitartson 
egy ideig a kezelések révén, amíg az 
unokája középiskolás lesz. Az ugyanis 
élete vágya, hogy lássa azt, amikor 
az unoka gimnáziumba megy. Csak 
akkor hagyja abba utolsó „játékát”, a 
vonatozósdit. 
Egy öregúr a dohányzószakaszban 
virágokat visz a piacra. A vele lévő 
fiatalabb korholja, minek ilyenekkel 
foglalkozni, hisz jó nyugdíja van 
Misi bá’-nak. Mire az öreg legyint 
életuntan. Negyvenezer forint 
nyugdíja van. Fűteni már csak akkor 
fűt, ha mínusz húsz fok alá megy, 
vagy ha vendég jön. Szerinte azért 
jó a gáz, mert akkor kapcsolja ki, 
amikor akarja, és annyit fagyoskodik, 
amennyit akar. Ugyanannyiért 
egyre kevesebbet kap, de ő dönt, 
hogy mennyi lesz a számla. Ugye 
vannak azért az életben örömök is. 
Emelik majd a nyugdíját, méghozzá 
többel, mint az átlag. Merthogy ugye 
akkor ment nyugdíjba, amikor épp 
rövidet húztak a nyugdíjba kerülők. 
De öröme véges, mert kiszámolta 
már, hogy a jelenlegi áremelések 

mellett ugyan jobban jár majd, mint 
az átlag, de így is befürdik. Virágot 
termel. Kiskertjéből mindig előkerül 
valamilyen szép, illatos növény. 
Igaz, több a locsolás költsége, mint 
az egész évi fáradozás, de a saját 
munkáját ugye nem számítja bele az 
ember sosem. Így jön össze egy kis 
félretett, hogy az ünnepekre legyen 
ajándék.
Egy fekete bőrkabátos úr többször 
áthalad az ülések közötti átjárón. 
Utazásom vége felé, amikor az ajtó 
felé tartok, megkérdi tőlem, nem 
láttam véletlenül, merre ment a 
kalauz. Sejtettem a kérdés okát, így 
rákérdeztem, miért van szükség erre. 
Lezserből élt, lezserből jött a válasz: 
eddig vett jegyet, pár hónapja viszont 
nem vesz. Annak a kormánynak, 
amelyik kizsigereli, elveszi lassan 
mindenét, nem ad egy garast sem, 
ha megteheti. És ez az a helyzet, 
amikor megteheti. A réven próbálja 
visszahozni azt, amit elvesztett a 
vámon. Mivel közeleg az állomás, 
a kalauztól félve alkalmi társágom 
hamar továbbáll. 
Én meg leszállok célomnál, és még 
egy pillantást vetek az elzötyögő 
vonatra. Ahol régebben volt, de ma 
már nincs első osztály.

Janits István

Csak ülünk a vonaton…

Elengedi-e a T-Mobile a Net és Mobilinternet csomagok 
havi díját 2008. február 29-ig?
 igen
 nem
Mikor született Puskás Tivadar, a telefonközpont 
feltalálója?
 1844
 1848
  896
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...a hét a hét...

Programajánlatunk bővebben a 
www.monitormagazin.hu oldalon olvasható.

r ovatunk        támo    g at  ó ja  
Nivo Kft. 

Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 30/9398-611
www.nivokft.hu

Október 31-i hatállyal megalakult a 
Hévízi Kistérségi Társulás. A tagok 
titkos szavazással, egyhangúlag vá-
lasztották meg Vértes Árpádot, Hévíz 
város polgármesterét a társulási tanács 
elnökének. Az elnök munkájának 
első számú segítésére Gyuk János 
cserszegtomaji polgármestert, máso-
dik elnökhelyettessé Németh Sándor 
felsőpáhoki polgármestert kérték fel. 
A pénzügyi bizottság elnökévé Cserép 
Gábor rezi polgármestert, tagokká 
pedig Czigány Sándor alsópáhoki 
polgármestert és Simotics Barnabás 
nemesbüki polgármestert választották. 
A társulási tanács munkabizottságot 
hozott létre az egyes térségfejlesztési 
feladatok ellátására, a döntések előké-
szítésére, a végrehajtás szervezésére 
eseti jelleggel. A bizottság elnöke 
Szabó Vendel sármelléki polgármester 
lett, tagként vesz részt a munkában 
Tolnai István zalaköveskúti polgár-
mester és Tüdő László, a hévízi pol-
gármesteri hivatal műszaki irodájának 
vezetője.
Jóváhagyták az önállóan gazdálkodó 
és jogi személyiséggel rendelkező 
társulás munkaszervezetének alapító 
okiratát, valamint a munkaszervezet 
vezetői munkakörének betöltésére 
vonatkozó pályázati felhívást. A pá-
lyázati eljárás lebonyolításáig Huszti 
Leventét nevezték ki a munkaszervezet 
élére. 

Elindult a közös munka, 
a közös gondolkodás

November 5-én a Balaton Színház 
Simándy Termében megnyílt Kalmár 
Pál festő- és üvegművész kiállítása. A 
tárlatot Somogyi Győző festőművész 
nyitotta meg Beregszászi Olga színmű-
vész közreműködésével. 
Színek erős kavalkádja jellemzi 
Kalmár Pál képeit. Az alkalmazott 
színek a kontrasztok sokaságát vonul-
tatják fel. A kontrasztok mesteri 
alkalmazása kiegyensúlyozottan har-
monikussá teszi a képeket. A művek 
érzelmi kisugárzása erős. A színek 
szinte élnek ezeken a festményeken.
Kalmár Pál művészeti tevékenysége 
mellett a Nemzeti Szalon szervezője is 
egyben.
A tárlatot november 22-ig tekinthetik 
meg a látogatók.

Gyenesdiáson az új községháza 
építése, 2001 óta minden évben 
a település életét bemutató 
fotókiállítást rendez a helyi 
klubkönyvtár Gyenesdiás 
az elmúlt évben címmel. Az 
eseményeket, közösségeket, 
hangulatokat bemutató képek 
mellett egy-egy archív felvételt 
is láthatnak ilyenkor az érdek-
lődők.
Az idei kiállítás november 
16-án, pénteken 18 órakor 
nyílik meg a gyenesdiási 
községházán. A fő hangsúlyt 
ezúttal az archív fotók kapják, 
a helyben gyűjtött képanyag 
mellett a Balatoni Múzeum 
gyűjteményéből is láthatunk 

Új sorozatot indított a 
Goldmark Károly Művelődési 
Központ Beszélő könyvek 
címmel. A sorozat célja, hogy 
a számítógépek elől visszave-
zesse az érdeklődőket az olva-
sás, a könyvek világába. 
Október 26-án Lévai Anikó 
mutatta be A konyhaablakból 
című könyvét. Receptköteté-
ben és az esti programon olyan 
természetességgel szólt életről 

Az ’56-os Szövetség keszthe-
lyi szervezete november 4-én 
megemlékező és emlékjelvé-
nyeket átadó ünnepséget tartott 
a Balaton Színház Básti Ter-
mében. Az ünnepségre első-
sorban a városban élő ’56-osok 
voltak hivatalosak. Szabó 
Imre, a keszthelyi szervezet 
elnöke felidézte az ’56-os 
forradalom és szabadságharc 
keszthelyi eseményeit, különös 
tekintettel arra, hogy az idei 
városi megemlékezésen vala-
hogy szó sem esett a Keszthe-
lyen történtekről. Pedig ’56-tal 
kapcsolatban van mire és 
van kikre büszkének lennünk 
Keszthelyen. Ezért szerinte 
sokkal nagyobb ismertséget és 
megbecsülést érdemelnének az 
’56-os városi események még 
köztünk élő szereplői.
A visszaemlékezés után 
Piff József, a szövetség Zala 
megyei elnöke átadta a szerve-
zet ötvenéves jubileumi emlék-
jelvényeit Balázs Lajosnak és 
Szekeres Zuárdnak (képün-
kön). 1956-ban mindketten 
tagjai voltak a keszthelyi 
városi forradalmi tanácsnak. 
Emlékérmet kapott még Vidos 
Aladár, az ’56-os Szövetség 
keszthelyi szervezetének ala-
pító tagja és egykori elnöke 
is. Emecz Emil, aki 1956-ban 
tagja volt a rezi erdőbe kivo-
nuló fegyveres csoportnak, 
városunk polgármesterétől 
vehette át az emlékérmet az 
október 23-i városi ünnepsé-
gen. A keszthelyi szervezet 
ugyancsak ötvenéves jubileumi 
emlékjelvénnyel szándékozik 
megtisztelni Németh Istvánnét, 
aki 1956-ban mint gimnazista 
díszőrséget állt a Fő térre vis�-
szahelyezett Festetics-szobor 
mellett.
Az ünnepség, amely elsősor-
ban az ’56-os városi esemé-
nyekre és azok szereplőire 
emlékezett, id. Ruzsics Ferenc, 
a helyi szervezet alapító tagja 
1993. október 23-ra írt, Emlé-
kezés című versével zárult.

Kontrasztok sokasága

November 14. 15 óra
Egészség és harmónia – Hajdu Gyön-
gyi gyógytornász tájékoztató előadása
Téma: Testi-lelki immuntréning
Hévíz, Szent András Kórház kultúr-
terme

November 15. 18 óra
Alternatív lélektan és oktatás
Előadó: Böheim Rita
Keszthely, BKKSZ szekcióterme

November 17. 16 óra
A rózsák szentje. Szent Erzsébet életé-
nek története
Előadó: dr. Petánovics Katalin
Keszthely, BKKSZ szekcióterme

November 17. 9 óra
Közgáz-kupa fiú teremlabdarúgó-torna
Keszthely, Nagyváthy J. Szakközép-
iskola

November 18. 10 óra
Megyei bajnoki sakkcsapatmérkőzés
K. Spartacus SK II.–Zalakaros
Keszthely, GKMK

November 19. 18 óra
Az emberevők földjén
Vendég: Cséke Zsolt rendező-operatőr
Keszthely, BKKSZ szekcióterme

November 20.
Hévíz Európában
Hévíz, városháza díszterme

November 20. 18 óra
Kazettás mennyezetek
Előadó: Pap Gábor művészettörténész
Keszthely, BKKSZ szekcióterme

November 21. 19 óra
Télköszöntő bluesbuli 
Takáts Tamás Dirty Blues Band kon-
certje
Keszthely, BKKSZ színházterme

November 23. 19 óra
Jótékonysági gála Gönye Fanni javára
Keszthely, BKKSZ színházterme

November 24. 12 óra
Katalin-napi disznótoros
Vonyarcvashegy, Bacchus étterem

November 24.
Múzeum és színház
Családi hétvégék
Keszthely, Rádiómúzeum, Balaton 
Színház

1772-ben gróf Festetics Pál egy háromosztályos gimnáziu-
mot alapított Keszthelyen. Az eltelt 235 év alatt az iskolát 
többször is meg akarták szüntetni, fennmaradásáért meg 
kellett küzdenie. Jelenleg a levelező oktatással együtt húsz 

osztálycsoportban folyik tanítás.
A Vajda János Gimnázium november 30-án egész napos 
programmal ünnepli fennállásának 235. évfordulóját. Az 

ünnepi köszöntő és koszorúzás után rendhagyó órákat 
tartanak az iskola diákjai és pedagógusai. 12 órakor a Fő 

téri Festetics-szobornál ünnepi megemlékezés lesz, 
1530 órakor a Vajda-plakett díszfalának avatása történik. 
17 órától a Balaton Színházban gálaműsorra és ünnepi 
megemlékezésre hív minden érdeklődőt a gimnázium 

tantestülete és diákjai.

A rendezvény fővédnökei:
 Festetics György, Keszthely város díszpolgára, 

Manninger Jenő országgyűlési képviselő, 
Ruzsics Ferenc, Keszthely polgármestere, 

Máté László, a Vajda János Öregdiákok Egyesületének elnöke 
és Czoma László, a Helikon Kastélymúzeum igazgatója.

A Hévíz és Vidéke Takarék-
szövetkezet 2007. október 
26-án dupla ünnepet ülhetett 
meghívott vendégeivel a Ba-
laton Kongresszusi Központ 
színháztermében. A kiemelt 
rendezvény apropóját egy-
részt a közelgő takarékossági 
világnap adta, személyes jel-

Száz forinttal kezdődött ’56 Keszthelyen

Egy fotó a múlt század elejéről, a 
kép középpontjában Herman Ottó 
természettudós, etnográfus ül, a jobb 
szélen Csák Árpád múzeumalapító

Fiókok mélyén

Jubileum

Beszélő könyvek

legét pedig egy születésnapi 
jubileumi évszám határozta 
meg: ötven év telt el a Hévíz 
és Vidéke Takarékszövetkezet 
megalapítása óta.
A takarékszövetkezetet száz-
húsz magánszemély alapította 
egyenként százforintos rész-
jegy befizetésével 1957. au-
gusztus 25-én. Kezdetben csak 

hagyományos betétgyűjtést 
végzett, és működési területe 
is csak a környező települé-
sekre terjedt ki. A stabilitást, 
a biztos alapokat és a fejlődést 
is mutatja az a tény, hogy a 
kezdeti százhúsz számlaveze-
tő mára több mint hétezerre 
gyarapodott, és a pénzintézet 

mérlegfőösszege csak az előző 
négy évben hatvanszázalékos 
növekedést mutat. 
Az egész délutános születés-
napi programon Czövek Imre, 
a takarékszövetkezet elnöke 
köszöntötte a résztvevőket, 
külön üdvözölte a takarék-
szövetkezetnél eltöltött évek 
során vezető szerepet is betöltő 
legidősebb alapító tagokat. Ezt 
követően átadták a jubileumi, 
valamint a dolgozói kitünte-
téseket, majd elkezdődött az 
ünnepi műsor.
Megkérdeztük Czövek Imrét, 
minek köszönhető, hogy száz-
húsz alapítótól elindulva ma 
már több mint hétezren vezetik 
számlájukat a takarékszövet-
kezetnél. A Hévíz és Vidéke 
Takarékszövetkezet elnöke 
elmondta: a takarékszövetke-
zet által kínált szolgáltatások 
köre, technikai fejlődése jelen-
tős és látványos átalakuláson 
esett át az eltelt években. Je-
lenlegi termék- és szolgáltatási 
köre lefedi a „nagy bankok” 
nyújtotta palettát: Széchenyi-
kártya, gazdakártya, MFB 
támogatott hitelek, devizaala-
pú hitelek, hitelkártya, diák-
hitel, diákszámla, befektetési 
termékek internetes szolgál-
tatásai mind megtalálhatók 
kínálatban. Népszerűségében 
és széles körű elterjedésében 
az is fontos szempont, hogy – 
más pénzügyi intézményektől 
eltérően – az ügyfelek gyakran 
maguk is tagjai, tulajdonosai 
a takarékszövetkezetnek, így 
élvezhetik annak előnyeit is.

fotómásolatokat. Ennek meg-
felelően a kiállítás megnyitá-
sára az önkormányzat Havasi 
Bálintot, a múzeum igazgatóját 
kérte fel.
A rendezők szeretnék, ha a 

fotókon látható eseményekről, 
személyekről többet tudnának, 
ezért a képekhez a látogatók 
jegyzeteket fűzhetnek. Szán-
dékuk még, hogy felhívják a 
családi fényképalbumokkal, 
fiókuk mélyén gyenesdiási 
régi fotókat, képeslapokat 
őrizgetők figyelmét, hogy 
tegyék közkinccsé azokat, 
arról digitális (számítógépes) 
másolatot készíthessenek (ők 
a gyenesdiási klubkönyvtárat 
keressék a 06-83/314-507-es 
telefonon vagy a Kossuth L. u. 
97. szám alatt).
A kiállítás során mutatják 
be munkáikat a gyenesdiási 
kosárfonók.

és ételről, amilyen természe-
tesnek Lévai Anikót, Orbán 
Viktor feleségét már tizen-
nyolc éve ismerjük. A kony-
haablakból című könyvből az 
ínycsiklandó étkek elkészíté-
sének leírásánál többet kap az 
olvasó. Az ötgyermekes Orbán 
család életéből vett olvas-
mányélmények, anekdoták, 
családi történetek színesítik a 
kiadványt.
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Ha Ön 
szórólapot, 
könyvet,
plakátot, 
prospektust
szeretne...

Akkor mi 
megtervezzük, 
fotózzuk,
szerkesztjük, 
nyomtatjuk
és szállítjuk!

G r a f i k a i 
tervezés és 
kivitelezés!

Keszthely, Meggyfa u. 41.
Tel.: 06-83/314-671,  06-70/520-7276

E-mail: info@monitormagazin.hu
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– Előre azért nem volt annyira biztos, 
hogy negyvennyolc órán belül össze-
gyűlik a megfelelő számú aláírás a 
tandíj, a vizitdíj és a kórházi napidíj 
kérdésében…
– Azt céloztuk meg, hogy 3000 aláírást 
gyűjtünk, ezt bőven túllépve teljesítet-
tük. Sőt! Az első 48 óra alatt itt gyűlt 
össze a legtöbb szignó az egész országot 
tekintve. Nem volt nagyon kétségünk az 
eredményben. Rengetegen bejöttek az 
irodába, hogy aláírjanak, meg se kellett 
őket keresni. Látszott, hogy az emberek 
szívügyüknek tekintik ezt a három pontot, 
s végre saját maguk kezébe kívánták venni 
az ország sorsát.
– A korábban felterjesztett további 
kérdésekre most miért nem gyűjtött 
aláírásokat a Fidesz? Sokan ezt kihátrá-
lásként értékelik olyan aktuális téma-
körökből, mint például a kórház-priva-
tizáció.
– Annyira komolyan vették a polgárok az 
aláírásgyűjtést, hogy megkérdezték, miért 
nincs például az íven a föld, a kórház-pri-
vatizáció vagy más kérdések. Egyszerű a 
válaszunk: az Alkotmánybíróság azokat 
még nem hagyta jóvá. Így mihamarabb 
kitűzik a három kérdéses népszavazás idő-
pontját. Az állampolgári érdeklődésekből 
nyilvánvalóvá vált, hogy ha több kérdés 
lett volna, akkor is egyetértettek volna 

azzal, amit a Fidesz kezdeményezett.
– Azért a kórház-privatizációs, illetve 
az üzleti biztosítós kérdésről még ne 
kanyarodjunk el…
– Stratégiailag ez utóbbi a legveszélye-
sebb pont. Jó lett volna a népszavazás 
ebben a kérdésben is, azért, hogy ne 
lehessen egyelőre több-biztosítós, üzleti 
célú egészségügyi rendszert alapítani 
Magyarországon. De az Alkotmánybíró-
ság később dönt. A biztosító privatizációja 
veszélyezteti a Keszthelyi Városi Kórház 
jövőjét. Már az eddigi kormányzati intéz-
kedések, az ágyszámcsökkentés is olyan 
irányba vitték, hogy nehezen, nehéz körül-
mények között dolgozik az intézmény. 
A kormányzat a megszüntetés piszkos 
munkáját most az üzleti biztosítókkal 
végeztetné el, amelyek profitorientáltak. 
És így egyre kevésbé lesznek érdekeltek 
abban, hogy a kis kórházakat fenntartsák. 
Ugyanis a nagyobb kórházakban kisebb 
fajlagos költségek esetén könnyebb pro-
fitot elérni. Máris kezd eltűnni például az 
a fontos mérce, hogy milyen közelségben 
élnek az emberek a kórházhoz, és sajnos 
egyre hosszabbak a várólisták. Ez lesz a 
következő egy-két évben a legkomolyabb 
probléma, amivel nekünk, személy szerint 
nekem is, mint országgyűlési képviselő-
nek, mint „keszthelyi kórházvédelmisnek”, 
mint megyei közgyűlési elnöknek is, aki 

Nagy esély 
középtávon
Ott is lehet helyi szinten cselekedni, ahová az országos 

politika betette a lábát? Vannak életben tartó stratégiák 

országos döntésekre gyógyírként? A választ attól az 

országgyűlési képviselőtől kapjuk meg, aki másodszor érde-

melte ki a térségben élők bizalmát, és a megyei közgyűlés 

elnökévé is megválasztották.

az egészségügyi fenntartó, szembesülni 
kell. Keressük a kiutat, noha úgy tűnik, 
az üzleti biztosítók diktálhatnak majd a 
kormány döntése nyomán. Kórháznak 
azonban lennie kell Keszthelyen, ehhez 
minden változatot megvizsgálunk, még 
akár a megyei kórházzal való összevo-
nást is, ha az a keszthelyi orvosi ellátás 
színvonalának megőrzését, sőt lehető-
ség szerinti emelését jelentheti.
– Mit várnak ettől a népszavazástól 
egyáltalán?
– Azt, hogy eredményes legyen. Akkor 
beszélhetünk igazából sikerről. És akkor 
a kormánynak el kell gondolkodnia, hogy 
az eddigi politikáját leszavazták, s akkor 
hogyan tovább. Változtatásokra számí-
tunk, és fontos, hogy ezeket az intézke-
déseket eltöröljék, azok érdekében, akik 
így döntenek majd.
– Biztos abban, hogy így döntenek?
– Az emberek elégedetlenek ezzel a 
kormánnyal, és szeretnék, ha gyors vál-
tozás lenne. Az országnak nem jó, ha 
Gyurcsány vezeti. A gazdaság és a poli-
tikai élet rendezésére lenne szükség. Ha 
ezt egy olyan ember kezdi el, aki mind 
a két vonatkozásban élenjárt a nega-
tívumokban, az hiteltelen. Innen van 
a politikai élet hisztérikus jellege is, és 
ezért reagálnak az emberek is így, mert 
azt nagyon nem szeretik, hogy egy kétes 
körülmények között meggazdagodott 
valaki ki akarja oktatni őket, hogy mi a 
tisztesség és a becsület, s hogy „mától 
kezdve adózni kell” és vagyonosodási 
vizsgálatot tartani, miután az ő és társai 
ügyei elévültek.
– Különvált a Keszthely–Hévíz kis-
térség. Keszthely kontra Hévíz. Nem 
nagyon jött ki egymással eddig sem 
a két város, külön kistérség, külön 
Leader-csoport alakult. Ugyanan-
nak a térségnek ön a képviselője, két 
verekedő testvér apja.
– Sajnáltam, amikor a hévízi térség kivált, 
de a történetnek már vége van. Sok 
volt az ígérgetés, a pénz ígérgetése. A 

Leadernél is látszik a politikai irányítás. 
Emlékezzünk Lamperth Mónika minisz-
ter elhíresült beszédére, hogy pozíció-
ban annak lesz pénz, aki kormánypárti. 
Más kérdés, hogy Zala megyében, mivel 
viszonylag kevés kormánypárti van, ezt 
nem lehetett kivitelezni. Más megyé-
ben viszont teljesen kiszorították a töb-
bieket. Abban bízom, hogy mivel sokan 
vannak egy Leader-csoportban, kihar-
colják a korrekt elosztást. Hévíz szem-
pontjából nem is perdöntő az az összeg, 
amit a Leaderrel nyerni lehet. Az az egy-
két millió forint, amit egy-egy helység 
kaphat, a kistelepüléseknek viszont lét-

szükséglet. Leginkább ott látok gondot, 
hogy a kormányzati szándék szerint az 
oktatási intézményeket abszolút kistér-
ségi modellben alakítanák ki a jövőben, 
egészen az óvodától a középfokig. Keszt-
hely nélkül azért elég nehezen lehet ezt 
megvalósítani. Nincsen semmilyen józan 
szakmai érv amellett, hogy Hévíz kivált.
– Keszthely az idegenforgalomból él. 
Egy lábon állva. A fiatalok nem jönnek 
vissza a városba, nincs munkahely. Mi 
a jövő?

– Az a legfontosabb kérdés, hogy ha 
a fiatalok itt akarnak maradni, legyen 
munkahely. De ne csak az idegenfor-
galomban, hanem más területen is. Azt 
kell megragadni, ami a helyi specialitás, 
az egyetem és a sármelléki repülőtér. 
Sajnos az uniós pályázatok ellenére a 
kormányzat most a vidéki kisebb egye-
temek elsorvasztására törekedik. Nem 
mondhatunk így azt, hogy már látjuk az 
alagút végét. Én azt talán látom, hogy 
mi a kitörési irány. Mi azt tehetjük, hogy 
önkormányzati eszközökkel is támoga-
tást adunk az idekívánkozó szolgáltatási 
és ipari tevékenységhez. Van autópá-
lyánk most már Budapestig. Van jövője 
a térségnek, én ebben teljesen biztos 
vagyok! A füredi polgármesterrel beszél-
gettem, ahol most nagyon fut a szekér, 
aki elmondta, hogy Keszthelynek közép-
távon még több esélye van, mint Füred-
nek, mert egyszerűen jobb helyen van, 
és komoly hagyományokkal bír. Vannak 
olyan befektetők, vállalkozók, akiknek 
ez sokat számít, pénzügyi, egészségügyi 
vagy akár építészeti szolgáltatások, ezt 
mérlegelve, remélem, egyre többen tele-
pednek majd itt le. Ezért is fontos, hogy 
a kormányzati megszorítások ellenére 
is mentsük a menthetőt az oktatás- és 
az egészségügyben, néhány év múlva 
pedig jobbra forduljon a sorsunk. 

A biztosító privatizációja 
veszélyezteti a Keszthelyi 
Városi Kórház jövőjét. 
Már az eddigi kormány-
zati intézkedések, az 
ágyszámcsökkentés is olyan 
irányba vitték, hogy nehe-
zen, nehéz körülmények 
között dolgozik az intéz-
mény. A kormányzat a meg-
szüntetés piszkos munkáját 
most az üzleti biztosítókkal 
végeztetné el, amelyek pro-
fitorientáltak. És így egyre 
kevésbé lesznek érdekeltek 
abban, hogy a kis kórháza-
kat fenntartsák. 



8 9

aktuális aktuális

Lépj velünk 
kapcsolatba!

hu

monitormagazin

8360 Keszthely, Kossuth L. u. 27.  Telefon:  +36 83 515-280 Fax:  +36 83 515-285

A széles körű egyetértés ellenére az 
áttelepítés tizenöt éve húzódik. A nagy 
kérdés ugyanis mindig az: hol legyen az 
új épület és az autóbuszok parkolóhelye. 
A Zala Volán Zrt. vezérigazgatója, 
Zalatnai László már 1991-ben sem fo-
gadta kitörő örömmel az áttelepítés 
hírét, ám annak ellenére, hogy a mostani, 
ötvenesztendős épület és ingatlan a 
cég tulajdonát képezi, és nyilvánvalóan 
előnyös helyet foglal el a város központ-
jában, elfogadta Hévíz érveit, s hajlandó 
volt kompromisszumokba bocsátkozni. 
Ám – mint mondja – újra és újra más-
más területjavaslattal kell foglalkozniuk, 

így kompromisszumkészségük mostanra 
a végét járja. 
Pedig már hat évvel ezelőtt úgy tűnt, 
pontot tehetnek a pályaudvar-áttele-
pítés ügyének a végére – sikerült olyan 
ingatlant találni, amelyet minden fél: 
vagyis a város, a Volán, a hatóságok és a 
városvédő egyesület is elfogadhatónak 
tartott. Tekintettel a hévízi ingatlan-
lehetőségekre, ez nem kis dolog volt. 
Az építkezés mégis meghiúsult. A város 
ugyanis a közelmúltban – sokadszori 
pályázati kiírás után – értékesítette a 
118/4-es néven elhíresült telket szállo-
daépítés céljából. (A kérdéses ingatlan a 

Tizenöt éve sem a polgármester, sem a mindenkori képviselő-
testület, sem a környezetvédők, sem a lakosság számára nem 
kérdés Hévízen, hogy az autóbusz-pályaudvar a jelenlegi helyén 
nem maradhat. Részben, mert a városrendezési tervek oda mást 
álmodtak, hangsúlyosan pedig azért nem, mert meglehetősen 
káros hatással van a gyógytóra. 

Flavius üzletház mellett található.)
Feltehetnénk a kérdést: hogyan lehet 
egyáltalán Hévízen ma olyan területet 
találni, amely nem élvez lápi védettsé-
get, így értékesíthető? Tudjuk ugyanis, 
hogy a várost körülvevő területeket a 
törvény lápnak minősítette, és „ex lege” 
védetté nyilvánította, azaz nemhogy 
beépíteni nem lehet, de meg kell azt 
őrizni eredeti állapotában.
Nos, Füzesi Lászlóné, a városvédő 
egyesület elnöke szerint az önkormány-
zat – amelynek a kérdéses, egyébként 
belterületi ingatlan a tulajdonát képe-
zi – a Balaton-felvidéki Nemzeti Park 

Más álmok
igazgatóságával egyezkedve elérte, 
hogy a nemzeti park 2001 márciusában 
ígéretet tett arra (ezt jegyzőkönyv és 
aláírt helyszínrajz bizonyítja), hogy a 
környezetvédelmi beruházáshoz a te-
rület lápi védettség alóli felmentésével 
hozzájárul. Ez a megoldás került be az 
éppen készülő új szabályozási tervbe.
Az akadály tehát elhárult, költözhetett 
volna a pályaudvar. Ám a fenti előzmé-
nyek, tények birtokában s tudatában 
a testület egy része (nyolc képviselő) 
megszavazta a terület eladását. A 
polgármester nettó 620 millió forintos 
vételárat kért az ingatlanért, amelyet a 

város meg is kapott. A Sikeres Hévízért 
képviselőcsoport tagjainak tiltakozása 
ellenére a pályaudvar és a rendezvény-
park helyett így szálloda épülhet a 
területen.
Rábai József független képviselő sze-
rint nem szabad elfelejteni, hogy az 
ingatlanértékesítés nem vagyonfelélést 
jelent, hiszen a befolyt összeget a város 
– ígérete szerint – pályázati alapként 
kezeli. A Sikeres Hévízért csoport tagjai 
azonban ebben kételkednek. (Mi ma-
gunk csak csendesen jegyezzük meg: 
hasonló helyzet Keszthelyen a Libás 
eladása körül alakult ki – itt is pályázati 
pénzként jelölték meg az egymilliárd 
forintot, ám annak jelentős részéből 
végül költségvetési lyukakat kellett 
befoltozni.)  
(Folytatjuk)

a-a

hat évvel ezelőtt úgy tűnt, pontot tehetnek a pályaudvar-át-
telepítés ügyének a végére – sikerült olyan ingatlant találni, 
amelyet minden fél: vagyis a város, a Volán, a hatóságok és a 
városvédő egyesület is elfogadhatónak tartott.
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Ízelítő a munkájukból
Ez idáig hét nyelven jelent meg 
a város invitatív kiadványa, 
amely a főbb turisztikai csopor-
toknak anyanyelvükön mutatja 
be Hévíz értékeit. A kiadvány 
már kínai nyelven is rendelke-
zésre áll.
A tematikus brosúrák közül a 
szálláskatalógus már a novem-
beri turisztikai vásárokon jelen 
volt az egyesület standjain, és 
az előkészítés végső szaka-
szába ért az egészség- és a 

Izgalmas és eredményes évet zár 2007-ben 
a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület

wellnesskiadvány is.
A www.hevizmarketing.hu 
weboldal tölti be a kiadványok 
mellett a legfontosabb infor-
mációs  eszköz szerepét. A 
városban zajló eseményekről, 
szállásokról és látnivalókról 
tájékozódhatnak itt az érdek-
lődők. 
A kültéri megjelenések közül az 
út menti óriástáblák és a fővá-
rosi city light plakátok jelentek 
meg újdonságként Hévíz mar-
ketingjében.
A fentiekből is látszik, hogy az 
egyesület kihasználja a reklám-
eszközöket, igyekszik széles 
körben, változatos módszerek-
kel reklámozni Hévízt.

Az egyesület emellett részt 
vesz a városi rendezvények 
szervezésében is. Kezdemé-
nyezésére két sorozatot indí-
tottak a művelődési központtal 
közösen: a Zenés vasárnapot, 
illetve a „Kirándulás a boldog 
békeidők Hévízére” programot. 
A nagy sikerre való tekintettel 
a 2008. évben ezeket folytatni 
kívánják.
A városi szerepvállalás mellett 
a kistérségi fejlesztési straté-

giák kidolgozásában is részt 
vesznek a helyi Leader-csoport 
alapító tagjaként. 
Mindezek alapján elmond-
hatjuk, hogy mozgalmas évet 
tudhat maga mögött az egye-
sület, amely során helytállt 
a városi, az országos és a 
nemzetközi kihívások között 
is. 2007-ben bizonyította a 
szervezet, hogy hatékonyan és 
eredményesen tud dolgozni a 
város érdekében.

Az egyesület év elején elindította Hévíz város imázsának 
megújítását, amelynek fontos eleme a hagyományos 
gyógyturizmus mellett egy fiatalabb, egészségcentrikus élet-
módot folytató vendégkör megnyerése. Ezen szempontok 
alapján szervezi az egyesület az egységes városmarketinget.

– Három oka volt annak, 
hogy újra induljak – mondja 
dr. Ifi Ferenc. – Már a leve-
gőben volt, hogy változások 
lesznek az egészségügyben, 
és tudható volt, hogy nem 
pozitív irányba. Ahogy az 
SZDSZ előtérbe került, már 
gondoltam, hogy elkez-
dődik a maradék állami, 
vagy mondjuk úgy, közös-

Dr. Ifi Ferenc, a Keszthelyi Városi Kórház 

radiológiai és ultrahang-diagnosztikai 

osztályának főorvosa 1998-tól 2002-ig volt 

képviselő. A 2006-os önkormányzati válasz-

táson ismét ringbe szállt a szavazatokért.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot 
hirdet a Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. ügyvezető 
igazgatói munkakörének betöltésére.

Pályázati feltételek:
– büntetlen előélet,
– szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség (műszaki vagy 
gazdasági),
– legalább hároméves vezetői gyakorlat.
Pályázni szakmai önéletrajz, a kft. vezetésére vonatkozó szakmai 
koncepció, diplomamásolat, valamint három hónapnál nem régebbi 
erkölcsi bizonyítvány benyújtásával lehet.
A megbízás öt évre, 2008. április 1. napjától 2013. március 31. 
napjáig szól.

Bérezés: a munka törvénykönyvéről szóló, 1992. évi XXII. törvény 
alapján megegyezés szerint.

A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidőt 
követő soron következő képviselő-testületi ülés.

A pályázatot 2008. január 25. napjáig lehet benyújtani Keszt-
hely város polgármestere címére (8360 Keszthely, Fő tér 1.).

Pályázattal kapcsolatos további információ: Keszthely Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala titkárság 
(telefonszám: 06-83/505-530).

Ruzsics Ferenc polgármester

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

ségi vagyon dobra verése. 
Szükségét éreztem, hogy 
orvosként, politikusként is 
lehetőségeim szerint tegyek 
a negatívumok ellen.
– A másik ok, amiért jelöl-
tettem magam, a szociális 
problémák. Iszonyatos kö-
rülmények között laknak és 
élnek emberek Keszthelyen. 
S hogy mit hoz a folyamatos 

áremelkedés, a növekvő 
munkanélküliség? Csak bi-
zakodni lehet, de én tenni is 
szeretnék!
– Harmadik okom pedig az 
ipari park kialakítása. 1999-
ben javasoltam az ipari park 
létrehozását a képviselő-
testületnek. El is fogadták, 
2002-re már majdnem 
egyenesbe került, aztán 
jöttek a választások, az új 
polgármester, és ipari park 
helyett élménypark építését 
irányozták elő. Aztán az 
egyikből sem lett semmi.
Ifi doktor orvosként, képvi-
selőként, az egészségügyi és 
szociális bizottság elnöke-
ként kissé szomorúan beszél 
a jelenlegi helyzetről.
– Ennyire nehéz, zavaros 
időszak még nem volt az 
egészségügy terén, mint 
most. A kormány alagútba 
kényszerített bennünket, 
és nem látjuk a végét. A 
szociális helyzet csak ros�-
szabbodott az évek alatt. 

Nagy probléma, hogy 
nincs Keszthelyen olyan 
önkormányzati lakás, ahová 
szociálisan hátrányos em-
berek beköltözhetnének. 
Sajnos hajléktalanok is élnek 
Keszthelyen, s mivel a Szent 
Erzsébet Alapítvány udvarán 
illegálisan működő szállást 
az ÁNTSZ bezáratta, most 
ezek az emberek itt-ott há-
nyódnak a városban. Az ő 
ügyükben telefonálok, szer-
vezkedem, legalább a téli 
hidegben szállást biztosítsak 
nekik, de ez csak átmeneti 
megoldás. A végleges az 
lenne, ha lenne Keszthelyen 
elég szociális lakás és mun-
kahely. Ezért is szerettem 
volna annyira az ipari park 
megépülését. Továbbra is 
hiszem, hogy Keszthelynek 
három lábon kell állnia. Az 
egyik és legfontosabb az 
idegenforgalom, a másik az 
oktatás, a harmadik pedig 
egy környezetbarát könnyű-
ipari innovatív tevékenység. 
Ha ezt 2002-ben nem söprik 
le az asztalról, már csurogna 
a város kasszájába a bevétel.

Szomorú helyzet
Ruzsics Ferenc a Monitornak elmondta, 
hogy a pályázaton az igényelt összeg 
100 százalékát sikerült elnyerni, ami azért 
is nagy eredmény, mert országos szinten 
mindössze 75 projektet kívántak támo-
gatni a keretösszegből. Az új kerékpárút 
a Gesztenyés fasoron, a 71-es főút mellett 
halad 1224 méter hosszúságban. Ennek a 
szakasznak a megépítésére közlekedés-
biztonsági szempontból nagy szükség 
van, mivel a 71-es főút azon részén sok 
a kerékpárost érintő, személyi sérüléssel 
járó baleset. „Régi lakossági igényeket 
igyekszünk kielégíteni – emelte ki a pol-
gármester –, hiszen ezáltal az új temető 
gyalogos megközelítése is biztonságo-
sabbá válik.” A 35,8 millió forint költségű 
projekt megvalósítása várhatóan jövő év 
elején kezdődik, és a tervek szerint 2008. 
május végén átadhatják az új kerékpár-
utat. 

A város kerékpárút-fejlesztései-
nek tervezett következő üteme 
az a nagyszabású projekt lenne, 
amely a kertvárostól kiindulva, a 
Festetics-kastély érintésével kötné 
össze a Keszthely és Hévíz közötti 
szakaszt a balatoni bringakörúttal. 
Hiánypótló ennek az útvonalnak a 
megvalósítása, mivel most városon 
belül nem lehet biztonságosan 
kerékpárúton közlekedni a két, már 
kiépült bicikliút között – fejtette ki 
a polgármester. De nem csak az 
„átutazóknak” lesz előnyös az útvonal, 
hanem a biztonságos városi kerékpáro-
záshoz is megfelelő terepet szolgáltatna 
a helyi lakosoknak. „Ennek a 200 millió 
forintos projektnek a megvalósításához 

uniós forrásokat kívánunk igénybe venni; 
ebben a hónapban adja be pályázatát a 
város a Nyugat-dunántúli operatív prog-
ram kerékpárúthálózat-fejlesztési pályá-
zati felhívására” – mondta lapunknak 
Ruzsics Ferenc.

Újabb kerékpárútszakasz épül
A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium pályázatán Keszthely városa 28,6 
millió forintot nyert a Gesztenyés fasori kerékpárút építésére, amely a sűrűn 
lakott Vaszary és Fodor utcai lakótelepeket köti majd össze az új köztemetővel.
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Tel.: 06-83/311-785

Hozzávalók
A tojáshabhoz:
8 tojásfehérje, 20 dkg kristálycukor
A tésztához:
2 db egész tojás, 3 tojássárgája, 5 dkg kristály-
cukor, 5 dkg liszt, 15 dkg sárgabaracklekvár

Elkészítés:
A tojásfehérjéket habbá verjük a 20 dkg 
kristálycukorral, majd félretesszük.
A 2 egész tojást a 3 tojássárgájával és az 
5 dkg cukorral habosra keverjük, majd 
hozzáadjuk a lisztet. Tepsibe teszünk 2 db 
15x40 cm-es sütőpapírt. A felvert tojás-
habmasszát habzsákba tesszük, ezután 
nyomunk a tepsibe 3-3 csíkot úgy, hogy 
közöttük 1-1 ujjnyi távolság legyen. A rése-
ket a tésztamasszával töltjük meg, majd 190 
Celsius-fokon 20-25 perc alatt megsütjük. 
Sütés után a tésztáról a sütőpapírt lehúz-
zuk, majd a tészta alsó felét sárgabarack-
lekvárral megkenjük, és a két tésztacsíkot a 
lekváros felükkel összetapasztjuk.
Rövid pihentetés után forró vízbe mártott 
késsel szeleteljük.
Tipp: 
Sütés előtt hintsük meg a tésztát porcukor-
ral, ettől szép sima lesz a felülete.

A  K o r z ó  C afé    ajánlásával         

Tortarendelést felveszünk!

A kenyérrevalót fárasztó, verejtékes 
munkával keressük meg. Pénzt kapunk 
érte, amiből megvesszük a kenyeret, 
fizetjük a számlákat. Vajon létezik-e 
olyan ember, aki a keservesen megke-
resett pénzének egy részét hanyagul 
a kukába hajítja? A válasz: igen! Nehéz 
elhinni, ugye? Pedig majdnem mind-
annyian megtesszük. 
Amikor az élelmiszert és a konyhai hul-
ladékot kidobjuk, vajon gondolunk-e 
annak eredetére? Eszünkbe jut a föld 
vajúdása, a vetőmag, a takarmány ára? 
És a gazda verejtéke? Vagy a saját verej-
tékünk, amit az ételre való pénz meg-
keresése során hullatunk? Eszünkbe 
jut-e a híradó? A képek a sok millió 
éhezőről…
Hogy a papírért fákat kell kivágni és 
egy energiát igénylő iparágat fenntar-
tani, ezt mindenki tudja. De ma már 
gyűjthető szelektíven a papír. Éppúgy 
újrahasznosítható, mint a műanyag 
palack. És a gyűjtés szinte nem kerül 
semmibe. Hulladékból alapanyag 
készül. Kínában pulóvert gyártanak a 
palackokból. Minden család kap egy 
zsáknyi flakont, amiből kivágják a papír-
címkét és a ragasztós részeket, majd 
leszedik a kupakot. Reggel a megtisztí-
tott flakonokat és kupakokat kiteszik az 
ajtó elé, s a hulladékból lett nyersanyag 

Tékozló fiúk 
a XXI. században
Mindenki ismeri a tékozló fiú bibliai történetét. A fiúét, aki apai örökségét 
kikérve útra kel, majd azt elherdálva éhesen, rongyos ruhában tér haza apjá-
hoz, aki visszafogadja. Szép mese, és mégsem mese. A történet velünk él nap-
jainkban is. Hogy kiről szól? Rólunk. Emberekről. 

A keszthelyi „japán–magyar” Életfa 
iskola és a Magyar–Japán Baráti Tár-
saság keszthelyi szervezete október 
24–25-én megrendezte a hagyomá-
nyos magyar–japán Életfa-napokat, 
ezúttal az iskola fennállásának tizedik 
évfordulója jegyében. 
Az Életfa-napokon részt vett Okuma 
Nobuko, az iskola alapítója, valamint 
több Japánból érkezett vendég. A két-
napos rendezvény első napján bemu-
tatták a gyakorlatban az iskola egyik 
sajátos nevelési-oktatási módszerét, 
a projektoktatást, amelynek témája 
a magyar és a japán kultúra közös és 
eltérő vonása volt.
A négyórás bemutatón a különböző 
életkorú gyerekek csoportmunka 
során korábban szerzett ismereteiket 
új helyzetben alkalmazva foglalkoztak 
a következő témákkal: az évszakok 
hangulatát kifejező japán versforma, 
a haiku, a Mérleg időszak szimbolikája 
a zodiákus rendszerben, mérlegszerű 
jelenségek a természetben (őszi és 
tavaszi napéjegyenlőség), mérleg- 
(palindrom) számok létrehozása a japán 
szorobán segítségével, jeles napok, 

további sorsáról az újrahasznosító 
cég gondoskodik. És mindezt ingyen, 
munkaidőn kívül teszik a kínai emberek 
– Kínáért. Azt hiszem, példát vehetnénk 
róluk. Mert hasznunkra válhat, ha kicsit 
odafigyelünk.
Ha a szerves hulladékot komposztáljuk, 
megspóroljuk a virágföld árát, ráadásul 
több hely marad a kukában. Ha ehhez 
nincs kedvünk, vagy nincs rá lehetősé-
günk, legalább tömörítsük a hulladé-
kot! Tapossuk össze a műanyag flakont, 
az üdítősdobozt, és a papírt igenis 
vigyük el a szelektív hulladékgyűjtő 
szigethez! Mert mi értelme azért fizetni, 
hogy a palackban rekedt levegőt elszál-
lítsák az udvarról? Némi odafigyeléssel 
elérhető, hogy a 120 literes kuka helyett 
elegendő legyen a 60 literes. A Keszthe-
lyi Városüzemeltető Egyszemélyes Kft. 
honlapja szerint a 120 literes edénynek 
320 forint, míg a 60 literesnek 160 forint 
az egyszeri szállítási díja. Számoljunk 
egy kicsit! „A gyűjtőedények ürítése 
szeptember 30-tól május 1-jéig heti egy 
alkalommal, május 1-jétől szeptember 
30-ig heti két alkalommal történik a 
lakosság részére.” Ez nagyjából hetven 
szállítást jelent évente. A kisebb kuká-
val 70-szer 160, azaz 11 200 forintot 
lehetne megtakarítani évente!
Kevesebb hulladék, tisztább környezet, 
újrahasznosítható alapanyagok lesznek 
figyelmességünk gyümölcsei. A jó érzés 
mellett még pénzt is spóroltunk. Hát 
nem éri meg? 
Az embernek a Föld az öröksége, de az 
otthona is. Ha elherdálja, hová tér majd 
haza menedékért s vigaszért?

egerészölyv

szokások mindkét kultúrában, a magyar 
népművészet és a japán hagyományos 
művészet formavilága, japán és magyar 
teremtéstörténet, origami, japán és 
magyar népmesék eljátszása, a hét 
napjainak jelentése, szimbolikája a két 
kultúrában. 
A második napon ünnepi program 
zajlott a tizedik évforduló jegyében. 
Először az iskolások köszöntötték a ren-
dezvényt műsorukkal: japán haikukat 
mutattak be japán kotozenével, japán 

Két 
kultúra

énekes játékokat, japán népmesét árny-
játékkal.
Móroczné Komáromi Gyöngyi, az iskola 
igazgatója köszöntötte az ünnepségen 
jelen lévő  Ruzsics Ferenc polgármes-
tert, Shinozawa Yasuót, a japán nagykö-
vetség kulturális osztályának helyettes 
vezetőjét, Manninger Jenőt, a megyei 
közgyűlés elnökét, országgyűlési képvi-
selőt, Pálinkás Róbert alpolgármestert, 
Okuma Nobukót, az iskola alapítóját, 
Saito Takakót, a japán–magyar óvoda-
iskola pedagógiai társaság vezetőjét 
és az ünnepségre érkezett más japán 
vendégeket.
Az igazi kuriózum a japán teaceremó-

A kétnapos rendezvény első napján 
bemutatták a gyakorlatban az iskola 
egyik sajátos nevelési-oktatási mód-
szerét, a projektoktatást, amelynek 
témája a magyar és a japán kultúra 
közös és eltérő vonása volt.

nia bemutatása volt Okazaki Kimiko 
tea-ceremóniamester vezetésével. A 
szakszerű bemutató után az iskola 
kimonóba öltözött legkisebb lányai 
és a vendégek közül is néhányan részt 
vettek a ceremónián.
Az Életfa-napok további programjában 
a 125 éve született Kodály Zoltánra 
emlékeztek. Hintalan László János 
Hajnal előtt című előadása a szélesedő 
lehetőségekről szólt Kodály Zoltán 
100 éves nemzetnevelői rendszerének 
második 50 évében.
A nap ünnepi koncerttel fejeződött 
be. Felléptek az iskola művész tanárai: 
Babos Lajos klarinéton, Varga Endre 
fuvolán, Terjéki Anita zongorán, 
Csipszer Dániel (mint vendég) zongo-
rán játszott. A volt növendékek közül 
Benes Szilárd zongorán, Varga Veronika 
hegedűn játszott, és két kicsi, Kadlicskó 
Sára és Vass Petra szólót énekelt. Külö-
nös zenei élményt nyújtottak a koncert 
japán vendégei, a Liszt Ferenc Zene-
akadémián tanuló Asano Miki hegedűs 
és Ogata Daisuke zongorista.
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Kalapáló szívvelVendégségben
Tudja ön, hogy a maratoni futás távja száz-
egynéhány méterrel hosszabb, mint az ere-
deti Athén–Marathón távolság?
Tudja ön, hogy a „futómotort” kontrolláló 
agyrégiók vérellátása erősen megnő, míg más 
régiók kevesebb vért kapnak, s ebben az álla-
potban az agy csaknem meditatív?

Tudja ön, hogy Keszthelyen több olyan spor-
toló lakik, aki rendszeresen indul maratoni 
versenyeken?
Tudja ön, hogy 2008. június elsején a tervek 
szerint megrendezik városunkban az első 
maratont Keszthelyi kilométerek néven?

CASH-FLOW BANKHÁZ Pénzügyi Tanácsadó Kft.

G A Z D A S Á G I  P E R C E K

A GAZDASÁGI PERCEK A CASH-FLOW BANKHÁZ
 közreműködésével készült. Készítette: Jónás László.

A helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. törvény 13. §-a, 
valamint Keszthely Város Önkormányzata szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló, 38/2006. (XII. 1.) számú rendeletének 35. § 
(1) bekezdése b) pontja alapján Keszthely Város Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2007. november 29-én (csütörtökön) 17.00 
órai kezdettel Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri 
Hivatala dísztermében (8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet) köz-
meghallgatást tart.

Ruzsics Ferenc
polgármester

MEGHÍVÓ

A több mint egy évtizede alapított Keszthely Térségi Vállalko-
zói Klub vendége volt október végén Márkus Mirtill, a Keszt-
hely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulási Iroda vezetője, 
valamint Pálinkás Róbert, Keszthely alpolgármestere. 
Bubla Zoltán, a klub elnöke lapunknak elmondta, szinte 
minden második összejövetelre vendéget hívnak a vállalko-
zók. 2006-ban, a választások után Ruzsics Ferenc, Keszthely 
polgármestere és Pálinkás Róbert alpolgármester vett részt 
egy klubtalálkozón, ahol lehetőségük nyílt beszélni terveik-
ről, céljaikról, eddigi benyomásaikról. Egy év elteltével ismét 
meghívást kapott a város vezetése. Ruzsics Ferenc sajnos 
nem tudott megjelenni, így Pálinkás alpolgármester számolt 
be részletesen az eltelt tizenkét hónap munkájáról. Szó került 
az új lakásrendeletről, az átvilágításokról, a Fő téri rehabilitá-
cióról, az iskolai összevonásokról, pályázatokról, a még terve-
zett és a már elkezdett folyamatokról, valamint az eddig elért 
eredményekről.
Az eltelt időszak kistérségi „huzavonája” eredményezte azt, 
hogy a frissen megalakult Keszthely és Környéke Kistérségi 
Többcélú Társulási Iroda vezetőjével, Márkus Mirtillel is meg-
ismerkedjenek a klub tagjai. Az első találkozón szó esett az 
iroda céljairól és természetesen a múltról is, a kistérségek 
szétválásáról.

Kedves Olvasóink! 
A Cash-Flow Bankház Pénzügyi Tanácsadó Kft. jóvoltából a jövő-
ben gazdasági rovatot indítunk, amellyel aktuális, olvasóinkat is 
érintő pénzügyi-gazdasági fogalmakról és kérdésekről tájékoztatjuk 
önöket. Bízunk abban, hogy ezek a cikkek pénzügyi döntéseikben a 
jövőben segítségükre lesznek, s időt és pénzt takarítanak meg tájé-
kozottságukkal.

A HITELEZÉS ALAPJAI (I. rész)
Mi is az a hitel? Pénz kölcsönzése kamatfizetés ellenében, 
azaz a saját és betéti forrásokból összegyűjtött pénzeszkö-
zök kihelyezése. A betétgyűjtés mellett a bankok legjellem-
zőbb tevékenysége a hitelnyújtás, amelynek során a bank 
pénzt kölcsönöz az ügyfélnek későbbi visszafizetésre, kamat 
fejében.
Mekkora a kamat ? Az alappillér a makrogazdasági környe-
zetből adódó alapkamat. Ez a kamatszint, ami gyakorlatilag 
a pénznek – mint árunak – a beszerzési ára. Erre kerül a 
bank által meghatározott kamatfelár és a kezelési költség. 
Ennek a három tényezőnek együttese adja az ügyfél által 
fizetendő ügyleti kamatot. Mivel a makrogazdasági környe-
zetben az alapkamat változhat, ezért minden hitelfelvételnél 
kamatkockázattal kell számolni, amely akár havonta is vál-
tozhat. A hitelfelvételnél még egyszeri költségekkel is szá-
molniuk kell az ügyfeleknek, amelyeket az ügyleti kamathoz 
rendelve meghatározható a teljes hiteldíjmutató, a THM. Ma 
az elérhető pénzpiaci környezetünkben a legalacsonyabb 
alapkamata a japán jennek van. De mindenképpen fontos 
meghatározni, hogy az olcsó forrás vagy éppen a legdrá-
gább forrás is milyen kamatkockázatokat foglal magában, 
és milyen módon lehet ezeket kiküszöbölni. A hiteleket külön-
féle devizanemben lehet igényelni: FORINTBAN, EURÓBAN, 
SVÁJCI FRANKBAN, JAPÁN JENBEN. Fontos, hogy a hitele-
zésnél tisztában legyünk azzal, hogy a devizában igényelt 
hiteleket devizában tartják nyilván, ezért a törlesztésnél a 
kamatkockázat mellett belép a második kockázati tényező: 
az árfolyamkockázat. Az árfolyamkockázat is tervezhető, 
amire egyes pénzintézetek is kínálnak megoldásokat. Az 
árfolyamkockázattal kapcsolatos kérdésekről a következő 
lapszámban adunk tájékoztatást.

Márkus 
Mirtill

Bubla Zoltán

Szerelem első futásra
2005-ben, egy hideg 
novemberi napon több 
keszthelyi is indult a 
Balaton-félmaratonon Sió-
fokon. A Balaton jeges hul-
lámai ki-kicsaptak a futókra, 
ahogy köreiket rótták a nagy 
víz partján. Bár a szurkolók-
nak csak a szemük látszott 
ki a kabát-sapka-sál kom-
bináció alól, eszük ágában 
sem volt lemondani arról 
az élményről, hogy barát-
juknak, testvérüknek vagy 
édesapjuknak egy „Hajra!”, 
„Jó vagy!”, „Mindent bele!” 
mondatot ki ne kiabáljanak 
a jeges levegőbe. 
Ezen a megméretésen vett 
részt Bedő Bea is, aki ekkor 
határozta el: maratoni ver-
senyt szervez Keszthelyen.
Az útvonal
Segítő barátaival megala-
pította a Keszthelyi Kilo-
méterek Egyesületét, és 
neki is láttak a munkának. 
Kidolgozták az útvonalat, 
ami az egyik legnehezebb 
feladatnak tűnt. A verseny 
minősítésének kritériuma-
ihoz, a futók elvárásaihoz 
kell igazodni, így fontos, 

sport

A versenyzők biztatására és a nézők szóra-
koztatására kísérőprogramok színesítik majd 
a versenyt, ahol a keszthelyiek testközelben 
találkozhatnak olyan sportolókkal, akik 
erre a hihetetlen feladatra vállalkoznak

hogy aszfaltozott, arány-
lag egyenletes futófelület 
legyen, lehetőleg hosszú 
egyenes szakaszokkal, ne 
haladjon át az útvonal vasúti 
átjárón. Beának fontos 
szempont volt az is, hogy 
Keszthely nevezetességei 
láthatók legyenek a verseny 
során.
A távok
A versenyszámok kialakítá-
sánál szem előtt tartották 
azt a céljukat, hogy fel-
lendítsék a tömegsportot, 
bevonjanak olyanokat is 
a futásba, akik eddig ezt a 
sportot nem űzték. Így lesz 
félmaraton, maraton, iskolai 
táv, óvodás szaladószám.
A versenyzők biztatására és 
a nézők szórakoztatására 
kísérőprogramok színesítik 
majd a versenyt, ahol a 
keszthelyiek testközelben 
találkozhatnak olyan sporto-
lókkal, akik erre a hihetetlen 
feladatra vállalkoznak, hogy 
lefussanak 42 kilométert, 
nem is akármilyen tempóval.
A jövő
Lassan minden összeáll, már 
csak három dolog szüksé-
ges: pénz, pénz, pénz. Mivel 

a verseny költségeit szinte 
teljes egészében a támoga-
tók felajánlásából szeretnék 
fedezni, szükség van egy 
főszponzorra, illetve egyéb 
segítségre.
A cél
Induló rendezvényről lévén 
szó, csak jósolni lehet, hogy 
menniyen vesznek részt a 
versenyen. A cél az, hogy ne 
csak néhány százan indulja-
nak az egész napos futófesz-

tiválon. De biztosan lesznek 
a nézők közül páran, akik ez 
után a nap után határozzák 
el, hogy életmódot váltanak, 
és 2009-ben beneveznek 
a II. Keszthelyi kilométerek 
félmaratonjára.
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 ezt írtuk... ezt írtuk...

Tizenöt éves a Monitor. Az eltelt 
években tudósítottunk jóról, rossz-
ról, írtunk megvalósult és meg nem 
valósult álmokról. Kaptunk hideget 
és meleget, jártunk bíróságra vád-
lóként és vádlottként.
A kerek évszám arra késztette szer-
kesztőségünket, hogy visszatekint-
sünk. Így született új rovatunk 
Ezt írtuk címmel... Célunk csupán 
annyi, hogy egy picit megtisztítsuk 
a feledés porától azokat a témákat, 
amelyek egykoron jobb sorsra 
születtek.

Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (8360 
Keszthely, Fő tér 1.) pályázatot hirdet költségvetési ügyintézői 
állás betöltésére a közgazdasági osztályra. A kinevezés határo-
zatlan időre szól. A munkakör 2007. december 1-jétől betölthető.

Az ellátandó feladatok:
– főkönyvi könyvelés,
– adóhatóság felé a bevallások elkészítése,
– MÁK-jelentések, beszámolók előkészítése, adatszolgáltatása.
Az állás betöltésének feltételei:
– legalább középiskolai végzettség,
– mérlegképes könyvelői képesítés,
– legalább kétéves szakmai gyakorlat.
A pályázat elbírálásánál a költségvetési gyakorlat előnyt jelent.
Javadalmazás a köztisztviselők jogállásáról szóló, 1992. évi 
XXIII. törvény szabályai alapján történik.

A pályázathoz csatolni kell:
– szakmai önéletrajzot,
– végzettséget, szakképzettséget igazoló iratokat vagy azok 
másolatát.
A pályázat benyújtásának határideje: 2007. november 16.

A pályázat benyújtásának helye: Keszthely város jegyzője 
(8360 Keszthely, Fő tér 1.).

A pályázat elbírálására a benyújtásra előírt határidőt követő 
10 napon belül kerül sor.

További információkat Némethné Bali Mária osztályvezetőtől 
(a 06-83/505-540-es telefonszámon) kérhetnek a pályázók.

Dr. Markó Péter jegyző

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

1993. november
Több lábon
A mozi is az intézményhez tartozik 
(Goldmark Károly Művelődési Központ, 
GKMK – a szerk.). Nagyon sok ember 
azt hiszi, hogy a mozi eltartja magát, 
pedig ez nem igaz. A mozinak három-
négy millió forint között van az 
árbevétele, a kiadásai négy-öt milliósak.
1997. december
A GKMK nem adja fel
Monitor Magazin: Régi problémája 
Keszthelynek a színházügy. (…) Nem 
volna-e megoldás, ha a város
 eladná a mozit, s a bevételt a 

Petőfi 
mozi

színházba invesztálná? 
Kálmánné Bodó Edit: Nem az a 
megoldás, hogy eladjuk a mozit, az 
a megoldás, ha európai színvonalra 
emeljük.
2003. május
Haverok, buli, mozi?
A Goldmark Károly Művelődési Központ 
és Szabadtéri Színház 1999. szeptember 
21-én kötött bérleti szerződést – 
erőteljes hatalmi presszió alatt – a 
szabadtéri színpadot már bitorló Fite 
Kft.-vel a Petőfi mozi „vonatkozásában”. 
(…) Amint a Fite a moziban is falakon 
belülre került, egyik objektum után 
sem érezte szükségét a bérletfizetés 
embert próbáló procedúrájának. 
Szorgalmas felszólítgatásokra a fő fités 
azt tudatta a vegzálókkal, hogy nagy 
volumenű felújításokat hajtott végre 
a filmszínházban, amelyek nem voltak 
természetesen számlákkal igazolhatók. 
(…) 2001 szeptemberében, az utolsó 
utáni órában a végsőkig lepusztított, 
immár teljesen használhatatlan 
szabadtéri színház visszakerült a GKMK-
hoz. (…) A Petőfi Filmszínház ügyében 
az ügyvédjük a bérleti jogviszonyt 
február 3-tól felmondta.
2004. április
Moziba mentünk (a Petőfibe)
A mozira csend szállt. Megszűntek az 
előadások a hajdan szebb napokat 

látott épület környékéről. (…) A 
környéken lakók közül többen is 
állították, hogy kora reggel, késő 
este távol-keletinek látszó ember(ek) 
jár(nak) ki-be az épületből. (…) A 
kezelők megpróbáltak bejutni, kérve 
a hatóságok, a jog támogatását. (…) 
Nem sikerült. (…) Aztán jött egy április 
eleji nap. (…) 2004. április 6-án ismét 
betehették a lábukat a kezeléssel 
megbízottak a keszthelyi Petőfi moziba. 
(…) Amikor az előcsarnokba léptünk, 
szinte bagdadi mozi hangulatát 
tapasztalhattuk meg. Filmszalagok, 
plakátok, prospektusok hegyei őrült 
kuszaságban.
2004. október
Mozit!
A keszthelyi testület október végi 
ülésén Csótár András, a kulturális és 

oktatási bizottság vezetője szomorúnak 
nevezte, hogy a Balaton fővárosában 
nem működik mozi. (…) Információi 
szerint több vállalkozó is hajlandóságot 
mutat az újraindításra. A képviselő 
megkérdezte a polgármestert a 
tárgyalások állásáról. Firtatta, hogy 
a rosszul megkötött szerződésért kit 
terhel a felelősség, nem kellett-e volna 
már a pereskedés alatt megtenni 
az előzetes lépéseket az azonnali 
újraindításra.
A polgármester válaszából 
megtudhattuk (…), hogy a szerződést 
az Erdősy Ügyvédi Iroda készítette, amit 
a bérlő alá is írt a mozira ugyanúgy, 
mint a szabadtéri színpadra. Amikor a 
kerítésen belülre került, esze ágában 
sem volt a bérletet fizetni, s az elvállalt 
karbantartásokat sem végezte el. Aztán 
a kezelő perelt az összejött 4 341 797 
forint tartozás meg a kamatok miatt. 
(…) A kezelő 2001 elején számolt 
be a perek állásáról a bizottságok és 
a testület előtt, azok a beszámolót 
elfogadták. Az idei év augusztusában 
emelkedett jogerőre az ítélet.
Mohácsi polgármester közölte, (…) 
nem a szerződést minősítette rossznak, 

hanem a jogi keretek által biztosított 
kibúvókat hibáztattta a szomorú 
történetért.
2005. augusztus
Miért írunk most a moziról?
1998. októberben cégünk, a 
Fite Kft. aláírja a szerződést, 
és társam moziüzemeltetési 
tapasztalatára is támaszkodva nagy 
ambícióval kezdtünk a filmszínház 
üzemeltetéséhez. (…) Mindezek 
ellenére 1999 végétől már sejtettük, 
2000-ben egyértelművé vált 
számunkra, hogy a szerződés eredeti 
formájában betarthatatlan. (…) 
A Fite Kft. akkori vezetése folyamatosan 
jelzi levélben és személyesen is 
az önkormányzat felé a szerződés 
aláírásakor még nem látható 
problémákat, és kéri a szerződés 
jelentős módosítását. (…) 
Az azonnali zárást elkerülendő 
2002. évben a körülmények 
fokozatos romlása ellenére is a 
Fite Kft. más tevékenységi köréből 
származó bevételekkel ugyan, 
de működteti a filmszínházat. Az 
év végére az egytermes, kevés 
vetítésszámot produkáló mozik 
helyzete megpecsételődik. Mivel a 
szerződésmódosítás nem lehetséges, 
a keszthelyi Petőfi Filmszínház 2003 
márciusában bezár. 
2003 decemberében a polgármesteri 
hivatalban próbáltam átadás-átvétel 
keretében az épület kulcsait átnyújtani 
– sikertelenül. (Szabolcs Tamás, a Fite 
Kft. exügyvezetője)

És most ismét miért írunk a moziról? 
Kálmánné Bodó Edittől, a GKMK 
igazgatóhelyettesétől megtudtuk, 
hogy bár jogerős ítélet született a 
tartozás és azok kamatai megfizetésére, 
a kezelő Goldmark a mai napig nem 
látott egy fillért sem. 
– Szabolcs Tamás, a Fite Kft. volt 
ügyvezetője eladta a cégét, az 

új ügyvezető kinyomozhatatlan, 
utolérhetetlen, így a felszólításaink, 
leveleink nem érnek célba. Úgy tűnik, 
nincs jogorvoslatra lehetőségünk sem 
nekünk, sem azoknak a közüzemi 
szolgáltatóknak, amelyek még most is 
várják számláik kiegyenlítését – mondta 
Kálmánné. – Óriási befektetéssel 
lehetne a mozival bármit is kezdeni. 
Lényegében a csupasz falak állnak 
csak, a műszaki állapotáról jobb nem 
is beszélni. Legalább háromszor írtunk 
már ki a bérbeadására pályázatot, de 
aki meglátta az épületet belülről, elállt 
szándékától. 
– Egy ötletpályázatot kellene az 
önkormányzatnak kiírnia a mozi 
hasznosítására. Esetleg akadna 
valaki, aki szívesen vállalná, hogy 
akár egyedül, akár a tulajdonos 
önkormányzattal együtt pályázna, és 
felújítaná a mozi épületét – teszi hozzá 
az igazgatóhelyettes asszony. 

A tulajdonos Keszthely város 
filmvetítésre is alkalmas, többfunkciós 
közösségi teret szeretne kialakítani 
a Petőfi mozi épületében – kaptuk 
az információt a város házában. 
Az önkormányzat elé már be 
is terjesztettek egy javaslatot a 
filmszínház hasznosításáról, de a 
képviselők még nem tárgyaltak 
erről. Ennek oka, hogy a Fő tér 
rekonstrukciójához kapcsolódott 
volna a mozi felújítása, azonban ezen 
pályázaton belül ez nem megoldható. 
Mivel a felújítás költségei nagyjából 
110-150 millió forintra tehetők, ezt a 
város önerőből nem, illetve nagyon 
nehezen tudná megvalósítani. Így 
meg kell várnia azokat a kiírásokat, 
ahol a mozival kapcsolatban lehet 
pályázni. A polgármesteri hivatalban 
megtudtuk azt is, hogy ez idáig a 
mozi kezelője semmilyen ötlettel nem 
állt elő a filmszínház hasznosításával 
kapcsolatban.
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Vonyarcvashegyen a főút közelében, 
családias környezetben, parkosított telken, 

négylakásos társasházban kulcsrakész 
2-3 szobás lakások eladók, már 

bruttó 235.000 Ft/m2-től (tároló és garázsvá-
sárlási lehetőség). Átadás: 2007 év vége

üteméből még 3 db 51 m2-es 
lakás eladó bruttó 11.975.000,- Ft!!!

Szoc.pol., illetékmentesség, kedvező hitelek.

Érdeklődni: 30/256-2592

A most lekötött lakások esetén a következő 
ajándékok közül választhat: 

pezsgőfürdős kád, vagy kandalló beépítése, 
vagy konyhabútor utalvány

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 30/9398-611 Nyitva tartás: H-P: 900-1700 Szo: 900-1230

www.nivokft.hu

Akik régóta követik a 
keszthelyi kézilabdás fiúk 
szereplését és pályafutását, 
laikusként is leszögezhetik, 
hogy a teljesítményük egé-
szen rapszodikus. A megyei 
első osztálytól kezdve az NB 
I/B-ig az utóbbi huszonnégy 
szezonban szinte évenként 
váltogatják az osztályokat. 
A fiúk, akik a nyolcvanas 
évek derekán álltak össze, 
jó barátok, és még mindig 

Van egy csapat…

Hihetetlen, de majdnem huszonöt éve élek 

Keszthelyen, és – mint a Testnevelési Egye-

tem végzős hallgatója, leendő testnevelő 

tanár és sportszakember – szinte semmit 

nem tudok a város sportéletéről, sporto-

lóiról. Több olyan szakember dolgozik és 

él Keszthelyen, aki országosan elismert a 

saját területén. Bár minden sportág meg-

érdemelne  néhány gondolatot, e cikkben 

mégis a keszthelyi kézilabda életével sze-

retnék foglalkozni. 

együtt játszanak. A céljuk 
saját magukat szórakoztatni, 
együtt játszani, a sportágat 
fejleszteni, utánpótlást 
nevelni, és egyre színvo-
nalasabb mérkőzésekkel 
elkápráztatni a kicsi, de 
lelkes közönséget. Az, hogy 
a 2007/2008-as NB I/B-s baj-
nokságra képes összeállni 
egy olyan csapat, amelyet 
az ellenfelei és a szakembe-
rek is méltán elismernek, a 

régi játékosoknak nem kis 
erőfeszítést, lelki és anyagi 
megterhelést jelent. Mára 
elérhető közelségbe került a 
rég áhított harapás munká-
juk gyümölcsébe…
A Georgikon DSE Keszthely 
magját alkotó sportolók 
csapata, a Hír-Sat 2000 az 
országos kiemelt strand-
kézilabda-bajnokságon az 
összesített versenyben a 
harmadik helyezést érte 
el. Az előttünk végző két 
csapat, az Erima Dabas és 
a Letenye Select-H2O BHC 
alkotja a magyar férfiváloga-
tott zömét (a 14-es keretből 
11 játékos), akik a tavalyi 
németországi Európa-baj-
nokságon a második, míg 
az idei olaszországi Eb-n a 
harmadik helyet szerezték 
meg. A csapatunk második 
helyet szerzett Letenyén, a 
European Beachhandball 
Tour egyik fordulóján, ami 

a teremkézilabdában meg-
felel a Bajnokok Ligájának. 
Az egyik játékosunk, Tuider 
Milán pedig nem kis örö-
münkre meghívást kapott a 
válogatott 14-es keretébe. 
Tehát a gyümölcs lassan, de 
biztosan érik…
A nyáron új játékosokat 
igazoltunk, bár az edző sze-
mélye még kérdéses, több 
elismert szakember neve 
is felmerült. Játékosaink 
között van, aki több szezont 
játszott Németországban, 
van, aki megfordult a hazai 
bajnokság első osztályá-
ban, és van, aki hazánkat 
képviselte a korosztályos 
válogatottban. Az újonnan 
érkezők között élvonal-
beli rutinos játékosok és 
az MKB Veszprém ifjúsági 
csapatának két tehetséges 
sportolója folytatja nálunk 
pályafutását. Az utánpótlás 
kérdése is tisztázott, hiszen 
a felnőttcsapatból négyen a 
Testnevelési Egyetem hall-
gatói, akiknek a kézilabda 
a szakterületük, köztük egy 
országos bajnokságot nyert 
utánpótlásedző. 
A körülmények tehát adot-
tak, tehetségből nincs hiány, 
a csapatszellem egyre erő-
sebb, a labdákat felfújtuk, 
készen állunk a következő 
megméretésre. Már csak a 
lelátókat kellene megtölte-
nünk valahogy…

Somogyi Péter
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